
K. E. Vorosilov, a Szovjetunió marsallja, február 4-én töltötte be 69. 
életévét. 

Születésnapja alkalmával a szovjet nép őszinte ragaszkodással és 
szeretettel köszöntötte nagy fiát, aki a szocialista forradalom és a polgár-
háború nehéz és dicsőséges napjai óta áll rendíthetetlen hűséggel Sztálin 
elvtárs oldatán és szolgálja az emberi haladás ügyét. 

Vorosilov marsall személyében a Szovjetúnió népe a nagyszerű Cari-
cin-i harcok egyik kimagasló vezetőjét, az intervenciós háborúk sok dicső-
séggel övezett nagy katonáját: a Konotop-i, Vorozsba-i, Szvalov-i és Buda-
kov-i harcok hősét tiszteli. 

Epp olyan ragaszkodás és szeretet övezi azonban személyét azért a 
munkásságért, amelyet a béke éveiben, a szocializmus építése terén kifej-
tett. Egyéniségében a szovjet erények öltöttek testet. Szocialista ember-
szeretet, tántoríthatatlan elvhűség és önfeláldozó munka jellemzik Vorosilov 
marsallt, akit ezekért a tulajdonságokért méltán tart nagy fiának a Szo-
cializmus Országa. 

Vorosilov marsall születése napján a magyar nép is őszinte meg-
becsüléssel és hálával eltelten köszöntötte népünk nagy barátját . 

Visszaemlékezünk azokra az időkre, amikor a felszabadító Szovjet 
Hadsereg nyomában megjelent közöttünk és mint a Szövetséges Ellenőrző 
Bizottság Elnöke megvédte dolgozó népünk érdekeit az imperialisták kép-
viselőinek fondorlataival és fenyegetéseivel szemben. Munkásságával, taná-
csaival mindenkor ott állt a haladás ügyének igaz magyar képviselői oldalán 
és sok nehéz helyzetben megmutatta a helyes útat, amelyen haladnunk kel-
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Vorosilov marsall, a Szovjetunió küldöttségének vezetője beszél 
az országgyűlés 1948-as centenáris történelmi ülésén. 

lett. Első eredményeink, amelyek a népi demokratikus rendszerünk alapjait 
lerakták, az ő közreműködésével jöttek létre és így a mai, szocializmust 
építő korunk is benne tiszteli egyik elindítóját. 

Szeretettel gondolunk vissza azokra a napokra is, amikor Vorosilov 
marsall a magyar szabadságharc százéves emlékünnepén a nálunk meg-
jelent szovjet küldöttség élén az országgyűlés centenáris ülésén beszédet 
mondva méltatta szabadsághőseink emlékét. 

Éppen ezért a Szovjetúnió népei mellett, a magyar Népköztársaság 
dolgozói is hálás megbecsüléssel üdvözlik Vorosilov marsallt születésnapja 
alkalmából, ragaszkodásukról biztosítva azt a férfiút, akinek neve összefor-
rott népi demokráciánk történetével és benne él minden magyar dolgozó 
szívében. 
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